

29 集连续剧

特殊争夺

抗战末期，日寇设在青岛一小岛上的秘密造币厂成为重庆和延安共同关注的目标，因为该造币厂通过伪造重庆政府的法币和延安边区的边币来破坏抗战时的中国经济。

公开身份为大学教授实际上是军统青岛站站站长陆焕章奉命前往造币厂侦察，却被我党秘密特工岳振声捷足先登，机智勇敢地将其一举捣毁。陆焕章惊诧之余，意识到日寇用来制造假币的印刷雕版已经落在了岳振声手中，于是决定设法夺回。

岳振声正准备携带雕版前往延安，又接到了上级秘密下达的命令：协助K组，不惜一切代价找到越狱后失散的学生，将他们和雕版一起安全送往延安。

由于重庆和延安都意识到未来的国家建设需要人才，因而这批失散的大学生和归国学子就成为双方争夺的对象。陆焕章得知这些学生中有个延安首长的儿子叫天明。他想把天明作为抗战胜利后重庆要挟延安的一个筹码，命令手下务必找到此人。

隐藏在K组内的间谍，向日寇泄露了K组的集合地点。

正要与K组联系的岳振声赶到出事地点时，K组开会的人员已全部牺牲。

张守益在工人海根的帮助下，躲过了大冢的追踪，并见到了正在寻找他的岳振声。岳振声向张守益说明了自己的身份，并从对方口中得知：越狱前学生们曾约定以市内的教堂为会合地。

在接送地点，他见到了夏竹敏。为了弄清她的真实身份，岳振声向傅谦了解情况。而傅谦的介绍，却加深了岳振声的怀疑。

岳振声难以确定夏竹敏的真实身份，便前往她的住所摸底。岳振声的不信任和傲慢态度引起夏竹敏的不满，两人如何完成护送学生去延安的任务产生了矛盾。

岳振声虽然根据马国勋等人提供的线索，找到了在俱乐部靠吹萨克斯暂时维持生计的苏冠贤，并

答应替他找回他的恋人叶子。苏冠贤来到马国勋等人的藏身处，见到了他当年的老师陆焕章后显得十分兴奋，但对岳振声却有些微辞。

岳振声打听到叶子被卖到汉奸商人陈步清家中，于是到陈家与陈步清交涉。陈步清最终答应对方拿二百大洋来赎人。夏竹敏好不容易凑够了钱，可岳振声前去赎人时却出了意外，原来夏竹敏给他的大洋全是银皮锡胎的假货。

岳振声前往苏冠贤的藏身地打算带他离开，没想到却见到了陆焕章。

在海根的协助下，岳振声设法从陆焕章部下手中救出了苏冠贤。自此，7名还活着的越狱学生都被找到了。

为保证大家的安全，岳振声定下了不得私自外出的纪律，但苏冠贤却悄悄溜出住地，给陆焕章打了电话。

岳振声见学生们的藏身地已暴露，一面告诫苏冠贤不可再次违反纪律，一面筹划如何在日伪的大肆搜捕和陆焕章的监视下将学生们安全转移。

傅家大门外，急于为父报仇的小梁子因偷枪而遭伪警察殴打，路过此地的宛秋出面阻拦。朱奎在窗内见状带着大家冲出傅家大门，却遭到日本巡逻兵的追捕，幸亏岳振声将巡逻兵引开，众人才得以脱身。

岳振声带着小队伍来到海根安排在渔村的新住地。为了证实夏竹敏的身份，岳振声让她按时到达指定地点，并在那里见到了能证实她是K组成员的小梁子。出乎意料的是，小梁子不但不作证，反而大骂夏竹敏是杀害K组成员马泉的叛徒。

岳振声对夏竹敏仔细盘问。夏竹敏对岳振声的质疑逐一进行了解释。

学生们认为是日伪特务放的火，岳振声一番分析让他们明白了放火的其实是陆焕章的手下。

岳振声开始调查曾经有谁请假外出，从而把新住地暴露给了陆焕章的手下。

就在岳振声带领大家转移的时候，特侦处的特务前来“查户口”。夏竹敏见情况十分危急，于是，独自出面阻止了对方。然而她与特侦处特务的对话，却引来了岳振声的怀疑。

岳振声等人离开渔村不久，陆焕章的手下就冲了进来，结果已是人去屋空。

小队伍在途中休息时，苏冠贤称自己要拉肚子。结果他竟借此机会，撒下叶子独自悄悄地溜走了。

陆焕章手下在渔村住地找到了跳蛙留下的情报，沿着岳振声的踪迹追赶过来。途中被两个孩子支向了岔路。

岳振声带着大家进入一座破庙落脚。就在大伙



开会的时候，有人再次悄悄地翻动了岳振声的行李。

岳振声找私自离开小队伍的苏冠贤谈话，没想到这个一直就没被自己看上眼的留学生，竟然给岳振声上了一堂生动的金融知识课。

苏冠贤把自己的一些秘密告诉了岳振声，他表示要去重庆发挥自己的才干，因为延安没有他的用武之地。岳振声讲了一番道理后，表示并不想强迫谁去延安，但为了大家的安全，暂时还不能让苏冠贤离开。

由于学生们始终不知道一直在后面追踪他们的究竟是什么人，岳振声决定把真相告诉他们，以揭穿陆焕章的真面目。学生们听说后，无法相信他们异常尊重的陆教授竟会如此阴险。

尽管陆焕章的手下一直在后面跟踪，岳振声还是设法利用马车的掩护，让学生们一个个逃出陆焕章的监视视线，分别隐藏在灌木丛中。

CCTV-8 9月29日至10月4日黄金时间播出



1943年，抗日战争进入了艰苦卓绝的日子，高树江的哥哥在迎娶新娘的路上，被日本鬼子的飞机炸死。高老爹老泪纵横地硬逼着高树江娶下了这个比他大4岁的新娘子。日寇大扫荡，高树江为掩护乡亲们转移，与鬼子奋力抗争到最后一刻，抱着鬼子跳下了悬崖。疙瘩冒死从山崖下救了摔成重伤的高树江，一晃几年，疙瘩已经长成小姑娘，参加了革命。已经是区委书记的高树江为她取名白玉兰。白玉兰被逼成亲那天，高树江用枪把白玉兰硬抢了回来。

国民党还乡团进攻解放区，白玉兰和彩芳带着珍贵物品藏进地窖，高树江因寡不敌众被俘。白玉兰机智地救出高树江。郭政委和彩芳暗中做好安排，为高树江和白玉兰举办婚礼。新婚不久，高树江率领部队

随志愿军入朝作战，临行前为白玉兰生的第一个孩子取名援朝。抗美援朝胜利后，高树江头部负重伤回国，上级安排他转业到北方地质学院任党委书记。

白玉兰和母亲及孩子随高树江进了北京。

白玉兰被分配在资料室工作，因为没有多少文化，惹出了不少麻烦。母亲逼着玉兰到内蒙古去找大妹，怀了第二个孩子的玉兰挺着大肚子回老家打听消息，突然得知高树江的前妻高刘氏不仅活着，还有个儿子家根。高树江跑回老家，带着儿子家根来到高老爹的坟前。白玉兰责备高树江没有搞清前妻的生死就跟她结婚，欺骗了两个女人。高树江赌气住到单位，白玉兰追到单位把离婚协议书交给高树江。

高树江回到老家，高刘氏认为当年的事情已经成为历史，不能再让高树江对不起现在的老婆，高树江不得不停下了“具有历史意义”的脚步。

转眼间，白玉兰已经是三个孩子的妈妈了。大跃进时期，家根带着全村人的重托来到北京，希望高树江能帮村里搞些煤炭，用于大炼钢铁。此时

高树江也

正为学院缺少煤炭而着急，想让家根先回老家，而白玉兰却始终为家根的未来操心，想把家根留在北京。

高树江想把家根母子接来，便瞒着白玉兰，让金秘书帮他找房子，被白玉兰发现，计划落空。

高树江带领勘探队外出，白玉兰为了让孩子们填饱肚子，带着三个孩子自力更生，在院子里的空地上种起红薯。高树江归来，让孩子们把种的红薯上缴给学院。家根带淑芬来到高家，淑芬希望他们的婚事能得到高家的大力资助。白玉兰把家里仅有的几百元存款、粮票和工业卷都给了家根，淑芬还是不满意。北京卫视9月28日至10月4日黄金时间播出

黄金时间播出

40 集连续剧

爸妈都是老党员

